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„Прича о Таталији“, Весна Алексић 

Родитељи увек имају љубав за сву своју децу 

Ова прича говори о петогодишњем дечаку који ће постати брат једној малој беби, 
девојчици, по имену Наталија. На почетку ме је насмејало то што дечак њено име одбија 
да изговори правилно, већ говори Таталија. Никад нисам чула за тако смешно име. Дечаку 
се није допало што Таталија стиже и због чега је то тако важно и битно да су сви, мама, 
тата, бака, дека, тетка, чак и његова беби ситерка Цеца, толико узбуђени. Делили су 
фотографије, куповали ствари за бебу и припремали славље. Дечак је одлучио да им ту 
забаву поквари. Намерно је за бебу бирао најружнију гардеробу и играчке које му се нису 
свиделе. Осећао се да није више никоме важан и занимљив. Одлучио је да на јапанском 
језику ћути и смишљао је план како би могао да се реши Таталије. Беба је стигла, а он је то 
ружно и кмекаво створење планирао да пошаље на Јупитер. Једног дана беба је добила 
жутицу и мама је морала са њом у болницу. Када се то десило, дечак је био плачљив и 
усамљен. Недостајала му је мама и осећао је кривицу због својих смицалица. Тада га је 
тата загрлио и рекао му је дa ће све бити у реду и да се не брине за њих две. Дечак је у том 
тренутку схватио да je тата у праву. Бринуо је за сестру. По први пут je осетио да је 
заволео ту смешну и кмекаву бебу по имену Таталиja. 

Понекад се тешко навикнемо на промене. Дечак је мислио да ће га сви заборавити и 
да ће сву пажњу и бригу поклонити новој беби. Схватио је да то није истина и да родитељи 
увек имају љубав за сву своју децу, па тако и он за своју сестру Наталију, Таталију. 

Књига ме је подсетила на догађаје у мојој породици. Кад сам се родила, мој старији 
брат је био љут што родитељи посвећују више пажње мени. То је трајало кратко и после 
десетак дана и он је, као и дечак из књиге, схватио да се мама и тата брину и о њему и 
почео је да се игра са мном.  

Сва деца треба да прочитају „Причу о Таталији“ да би научила да не треба да буду 
љубоморна на брата или сестру. 
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Таталија у свом кревету 
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